

Proclamation

The National Camp Fire Organization will be celebrating its 75th Birthday on March 17. WHEREAS:

Camp Fire has chosen to commemorate this significant anniversary in a nationwide celebration of friendship; and WHER EAS:

Camp Fire councils offer our young people opportunities to develop important friendships through informal educational programs for youth to age twenty-one; and WHEREAS:

As a friend of its community, Camp Fire is concerned with preserving the environment, adapting to social change and the application of democratic standards, as well as a special concern for stimulating and guiding young people; and WHEREAS:

In Camp Fire, recognition of accomplishments is combined with the encouragement to use developing skills to carry out that spirit of friendship in service to others in the WHEREAS:

community; and

WHEREAS: Camp Fire is commended for the opportunities for friendship its program offer young people in the State of Minnesota and throughout the nation, and for the many services these young people perform for their communities as Camp Fire members;

-

NOW, THEREFORE, I, Rudy Perpich, Governor of the State of Minnesota, do hereby proclaim the week of March 17 through March 23, 1985, to be

CAMP FIRE BIRTHDAY WEEK

and March 23, 1985, to be

CAMP FIRE FRIENDSHIP DAY

in Minnesota.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the Great Seal of the State of Minnesota to be affixed at the State Capitol this eighteenth day of February in the year of our Lord one thousand nine hundred and eighty-five, and of the State the one hundred twenty-seventh se venth.

#35869

STATE OF MINNESOTA DEPARTMENT OF STATE

FILED FEB 2 2 1985

Jan andrew Howe Secretary of State

#35869